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ORGANIZAÇÃO E GESTÃO

O regime de trabalho (carga horária) da coordenação permite o
atendimento das demandas existentes.

6 respostas

A Faculdade Municipal de Palhoça oferece apoio informacional,
tecnológico e suporte necessário para que o(a) coordenador(a)
desenvolva o seu trabalho.

6 respostas
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O Sistema Acadêmico provê as informações necessárias para o
gerenciamento do curso.

6 respostas

A Secretaria Acadêmica atua de forma a atender as demandas da
coordenação.

6 respostas

A Direção propicia diretrizes e políticas de ensino claras para que o(a)
coordenador(a) gerencie o curso.

6 respostas
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O clima de trabalho entre a coordenação e seus superiores é
harmonioso.

6 respostas

COMENTÁRIOS, SUGESTÕES, ELOGIOS E CRÍTICAS

Comentários, Sugestões, Elogios e Críticas

1 resposta

Falta comunicação interna da coordenação para com os professores. Me refiro a
formalidades.

Falta a troca de informações com o pessoal que trabalha no balcão da secretaria acadêmica.
As vezes as informações são divergentes da direção com relação ao atendimento.
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